



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2014**

**RETIFICAÇÃO DE ITEM NO EDITAL Nº 001/2014 - DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA 2014**

A Secretaria Municipal de Administração – SEMAD, em conjunto com a Comissão de Residência Médica – COREME Macaé, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do subitem 3.2.2 do Edital nº 001/2014.

Onde se lê:

3.2.2 Prova escrita (caráter eliminatório, aos que não obtiverem conceito mínimo de 5,0 pontos).

Leia-se:

3.2.2 Prova escrita (caráter eliminatório aos que não obtiverem conceito mínimo de 50,0 pontos).

Macaé-RJ, 17 de março de 2014.

Aderson Ferreira Júnior  
Secretário Municipal de Administração de Macaé